

竞技



体操世界杯 中国队四金郭伟阳三冠

北京时间9月13日凌晨,2010年体操世界杯比利时根特站比赛鸣金收兵,中国男女队发挥出色,一共获得四项冠军。其中男选手郭伟阳一口气拿下男子鞍马、男子双杠和男子单杠三冠,吴柳芳则获得女子高低杠冠军。

龙王的事儿都不小!

谢亚龙三宗罪 罪罪难饶

公安部日前证实,原中国足协掌门人谢亚龙已被立案侦查。“龙王”将被如何定罪也成为外界关注的焦点。据了解,谢亚龙如今涉及的罪行主要有三项:利用专项资金操纵国际国内比赛;利用国字号资格收取俱乐部、教练和球员贿赂;通过裁判操纵国内联赛结果。

星报综合

小金库操作假球、赌球

2009年9月30日中国队大胜博茨瓦纳为国庆献礼之后,博茨瓦纳足协内部传出重磅炸弹:领队收受中方贿赂7万美金,让博茨瓦纳输给中国队。这则消息在国际上引起强烈反响,南勇执政的中国足协,后来也发出了严正抗议,最后虽然看似中国足协得到了道歉,实际上有些不了了之。最近,有消息称,某些“进去”的人,交代出了一个专门用于国字号国际比赛的“小金库”,主要是针对裁判和对方高层官员。在某些中国之队的比赛中,存在贿赂裁判等行为,目的即是为了操纵比赛,然后通过赌球赚钱。

据悉,2008年6月份,杜伊率领的国家队征战世界杯预选赛,主场打卡塔尔和伊拉克的时候,南勇和谢亚龙曾经想做裁判工作,不过未能得逞。最后中国队连输两场,丧失小组出线权。

向国字号索贿 最高30万

“腐败窝案”已经牵扯出国字号丑闻:

相关官员收受国脚和俱乐部贿赂。据悉,足协官员收受国脚贿赂的金额,从5万到30万不等;进国少队价格为5万,国青队8万,国家队为10万到30万。

在谢亚龙任上,各级国字号队伍的教练组更迭很频繁,数十名教练进进出出,这方面的黑金可能达到数百万之巨。据悉,教练员进国字号,之所以敢下血本,原因很简单——他们又会从球员那里赚回来。

知情人士透露,“出血”最多的是一名W姓球员,他掏了30万,只不过这30万是由几个人分享。30万,也创造了国字号标签的最贵纪录。

指派“官哨”操纵比赛结果

除了收受贿赂,谢亚龙被立案侦查的一大罪状就是操纵比赛和赌球,涉及职业联赛的夺冠、保级,以及全运会足球赛。

足协要员涉嫌操纵比赛,手段有很多种:一是通过安排“官哨”,利用规则无形中操纵比赛,然后又通过操纵比赛赌球赚钱;二是通过委派裁判等方法,达到夺冠和保级球队想要的结果,操纵者收受俱乐部的贿



赂,同时也可以通过赌球赚钱;三是通过操纵国际比赛的结果,用赌球达到赚钱目的。

崔大林笑对协查传闻

随着谢亚龙被公安机关立案侦查,国内足坛反赌风暴持续深入。有媒体声称,足协内部有种传言——已经退休的前体育总局副局长崔大林已经“协助调查”了。13

日,崔大林通过电话简单接受了采访,他表示已看到有关其被协助调查的传闻,并一笑置之。

今年7月份,身为体育总局副局长的崔大林宣布退休,这也引发了外界的多重联想。事实上,崔大林也到了退休年龄,只是在反赌风暴的持续进行下,崔大林在此时退休让外界与之联系起来。

体坛·播报

鲁尼、卡卡或将互换东家

星报讯 近日来,由于深陷招妓事件的泥淖,鲁尼一时间成为了千夫所指的对象,最近的日子相当难过,随着丑闻的不断升级,甚至就连平日里惜才如命、对小胖关怀备至的弗格森也难以压制胸中怒火。

9月11日,曼联作客古迪逊公园与埃弗顿展开联赛第4轮争夺,最终晚节不保憾平大妃糖。本场比赛,鲁尼没有得到一分钟上场时间,甚至未能进入球队大名单。在一些外媒看来,弗爵爷对小胖近日的招妓丑闻感到非常气愤,他为了严肃球队纪律,决心忍痛割爱。

鲁尼缺赛的真相尚不得而知,但有人企图趁火打劫却是不争的事实。据英国《人物报》报道,皇马俱乐部正看准时机,打算趁此机会挖走鲁尼。其实穆里尼奥一直非常赏识鲁尼,不过在其执掌切尔西、作为红魔联赛死敌期间,葡萄牙人并未过多流露对曼联前锋的青睐。时至今日,穆里尼奥已转投皇马,再加上得知鲁尼近日烦恼不断,葡萄牙铁帅的野心便暴露无遗,他强烈建议俱乐部在明年夏天挖角曼联。

但遗憾的是,在得知皇马试图带走鲁尼后,弗格森却一口回绝,很明显,尽管丑闻不断,但小胖仍是爵爷建队的支柱球员。不过穆里尼奥与他身后财力强大的皇马俱乐部并未死心,因为当年弗格森声称不会将小贝和C罗卖至伯纳乌,结果,两人还是成功登上了银河战舰。在皇马方面看来,也许老谋深算的弗格森只是以此来提高要价罢了。

据称,为了得到心仪已久的鲁尼,皇马的报价高达6500万英镑,而且同意将队中两名高效射手伊瓜因和本泽马任意一人作为此交易的筹码,甚至连中场核心卡卡都可以加入到交易中。事实上弗格森正为寻找老将斯科尔斯的替身发愁,卡卡无疑是个很好的选择。



江淮·体育

省运会“烙出”安徽跳水硬伤

昨日,安徽省第12届运动会跳水比赛在省游泳馆揭开战幕。淮南选手王紫薇在女子甲组5米跳台比赛中,夺得首枚金牌。不过,令省田游中心主任强武感到忧心的是,由于训练场馆的匮乏,我省在跳水项目还有很长的路要走。

记者 江锐/文 李超钰/图

给小选手一个公平竞争环境

本次比赛为期三天,有来自合肥、马鞍山、芜湖等9支代表队的34名小选手参赛,比赛分为男女甲、乙组进行,在跳台和跳板项目上共产生8枚金牌。按规定,参加甲组比赛的选手必须是1996至1998年出生的,乙组运动员必须是1999年以后出生的。按强武主任的话说,这是我省跳水后备人才的一次大检阅,不过由于参赛选手年龄较小,比的是基本动作,没有难度。为了给小选手们营造一个公平的竞争环境,本次比赛从北京、江苏、云南等地邀请了4名国际级和国家A级裁判来执法。

训练场地匮乏是发展的瓶颈

由于场地原因,本届省运会的跳水和蹦床比赛放在合肥进行。安徽省内,只有省游泳馆和合肥体育中心游泳馆有正规的跳水设施,而提供正常训练的只有省游泳馆。在其他地市,小运动员基本是在陆地上进行训练,很多人甚至没有下过水。为了迎接本次比赛,省田游中心专门组织参赛运动员来合肥集训了2个月。也有例外的,像马鞍山市就专门派了2名教练带领10来个运动员在这里训练了2年多。这样充分利用场馆,再加上省队高水平教练的现场指导,才能建立高水平的人才梯队。

合肥称雄省运会蹦床赛

星报讯(记者 江锐) 经过3天的激烈角逐,省十二运会蹦床比赛昨日在省蹦床训练馆落幕。来自全省8个地市代表队的73名运动员参加男女甲、乙组网上的单项和团体比赛。最终8枚金牌花落各家,合肥队以3金位居金牌榜首位,宿州、滁州队

各获2金,芜湖队获1金。在团体总分排名上,合肥男、女队分获男、女团体总分第一名,芜湖、蚌埠队分获女子团体总分第二、三名,滁州、宿州队分获男子团体总分第二、三名,宿州男队、蚌埠女队获得“体育道德风尚奖”。

